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Zápis o utkání – 1. zápas 

Datum zápasu: 7. 9. 2014 
Hřiště: ZAK 

Krabice - Laxní přístup – 3:1 
(0:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:3 Zeman Ondřej  

 
 

Hráč Plus Mínus 

Šafka  Jiří 1 3 

Šátek David  1 3 

Šén Radek 1 3 

Široký Jan 1 3 

Zeman Ondřej (brankář) 1 3 

Komentář rozhodčího: 

Hosté celý zápas 4+1, ale drželi se statečně. Domácí rozhodli o své výhře až těsně 
před koncem. 

Nejlepší hráč: 

Není 



Recenze k utkání s týmem Krabice  

Zeman Ondřej 

Nuže sezóna byla zahájena úspěchem po stránce herní, avšak neúspěchem po 
stránce výsledkové a zejména docházkové. Z potvrzených nedorazili Skluzmen (den 
předtím se ožral a probudil se po zápase) a Martin (žádné zprávy). 

Takže ve 4 v poli jsme to rozehráli proti Krabici, která měla 1 na střídání, a doufali, že 
nezkolabujeme a nedostaneme ostudný příděl. Utkání bylo z obou stran hráno velmi slušně v 
duchu fair play. Konečný výsledek 1:3 lze považovat za úspěch, stav 0:0 jsme drželi cca do 
50té minuty. 

Blbě to vypadalo hned v první nebo druhé minutě, když se David svezl s výkřikem na 
zem a držel se za nohu. Vyhrožoval, že půjde do branky, ale nakonec se oklepal, vstal a s 
lehkým úsměvem přijal a ocenil potlesk soupeře, který patřil ovšem Šulinovi za vrácení míče, 
který nám soupeř přenechal po Davidově válející vložce. Navíc při dalším obranném zákroku 
byl David trefen do kotníku míčem z druhé strany než předtím, noha mu skočila zpátky a vše 
bylo v pořádku, což David definitivně potvrdil, když poslal z rohového kopu míč někam za 
plot. Hned bylo poznat, že už mu nic není. 

Nepřekvapí, že jsme hráli beton, ono to ani jinak nešlo. Soupeři se nás ani nedařilo 
úplně utahat, protože s nimi nikdo neběhal po lajnách a prostě jsme si hlídali prostor. A nutno 
podotknout, že všichni 4 hráči v poli podali skvělý výkon! Soupeř si většinu času přihrával 
kolem vápna, ale ne a ne nás vyšachovat, na střelu byl obvykle volný jen hráč na středu v 
uctivé vzdálenosti. Střely tak přicházely spíše z dálky nebo z velkého úhlu a buď šly vedle 
nebo do mě nebo je blokli obránci (těch bylo dost). Při 2 akcích soupeře jsme měli potřebné 
štěstí, střely z metru šly jedna do mojí nohy a jedna do tyče a pak ven pěkně těsně před 
brankovou lajnou. Když pak David dvakrát během 30 vteřin namazal soupeřům do tutovky, 
tak to soupeř v obou případech zajebal (jednou včas nevystartoval za míčem a podruhé si to 
ukopl). Vzpomínám si, že David si před zápasem maloval, že dostaneme naloženo a že to 
konečně budu já, kdo si to vyžere, protože obvykle prý vychytá on v bráně ty nejhorší 
zápasy. Tak nevím, co si mám myslet, ale jak znám průměrnou techniku hráče LXP, tak to 
spíš úmysl nebyl. 

My to většinou jen nakopávali na náhodu do vápna, kde byl obvykle 1 hráč, takže 
jsme toho moc neměli. V prvním poločase měl jednu šanci Šulin (nebo dokonce 2?), měli 
jsme i pár rohů a útočných autů. I ve 2. půli pak šance byly, když 1 nákop propadl a Šulin ho 
jen těsně minul, jednu šanci jsme udělali forčekingem (??? - myslím že Jirka Š. vybojoval) 
nebo snad dokonce i naší akcí (roz. přihrávky), ale hlavičkovaná byla ukončena Šulinovým 
pokusem, který gólman se štěstím vytáhl. Jirka pak ještě pěkně zatáhl míč po straně a 
nebezpečně střílel z úhlu v době, kdy soupeř nečekal, že vůbec někdo od nás ještě poběží. 
A to vše za stavu 0:0(!). HŠ to tentokrát obraně nekazil, forčekoval, hodně toho naběhal a 
často dobře přebíhal mezi hráči ve středu hřiště, takže si jen přihrávali a nemohli jít do střely. 
Sice tam byly nějaké jeho pokusy dávat pokyny ostatním (to bylo nebezpečné, protože 
přitom opouštěl svůj prostor a hrozil vzniknout Honzův chaos), ale byl poslán k šípku a tak 
nám to celkem pěkně minutu za minutou šlapalo. Když pak někdo zahlásil 12 minut do 
konce, začali jsme i myslet na bod, ale ouha. 

 



Objektivně za to Honza nemůže, ale asi karma… Přes výslovný předzápasový zákaz 
upozornil rozhodčího na kopačky 1 ze soupeřů, což bylo trapný. Rozhodčí ho usadil, že na 
Zákostelní je to ok (a asi to tak skutečně je, byť jsem myslel, že ne a bohužel to Honzovi 
před zápasem i řekl) a ještě si přisadil, že si Honza furt na něco stěžuje. Tentokrát si ale HŠ 
stěžoval jen na soupeřem házené auty (házeli je myslím dobře), takže vlastně o nic nešlo. 
No a hned jsme dostali fíka! Soupeřova prudká střela z úhlu tentokrát už netrefila Jirkova 
záda, ale s tečí prošla, já taky tečnul, no ale hovno z toho... A za další minutu bylo 
vymalováno, když soupeř měl hodně času (to se moc v zápase nestávalo) a z ideální pozice 
to poslal přesně k tyči. Přestáli jsme ještě i šanci, kdy jsem v úhlu už mimo branku kryl hráče 
s míčem, ten to od lajny poslal na střed nabíhajícímu útočníkovi, ale bránící David vyrazil 
střelu zadkem. Pak se David při útočné akci (!) definitivně zranil (ta druhá noha) a musel do 
brány, kde pochytal ještě dobré dvě tři šance soupeře, ale taky inkasoval, když při akci 2 na 
2 jsem se místo rychlejšího běhu k bližšímu útočníkovi snažil dohodnout s Jirkou, kdo koho 
má, čímž jsem spíš způsobil zmatek a gól dával pak volný hráč frajerskou patičkou po křížné 
přihrávce, s čímž David nemohl nic dělat (čtenář ví, že já bych tu přihrávku zneškodnil 
leopardím skokem, ale David měl to bebí, tak se leopard nekonal). 

Nakonec se štěstěna usmála i na nás. V poslední akci zápasu házím aut před bránu, 
Jirka se Šulinem jdou do vápna, chci to hodit na zadní tyč směr šibenice, aby mohli tečnout, 
ale úplně jsem to zamrdal a hodil míč přímo na nejbližšího soupeře – ideální na rychlý brejk. 
Jenže soupeř nezpracovává a míč odražený od země zastavuje rukou, fouknutá pentle a já 
(stoprocentně úspěšný střelec penalt) snižuji s ledovým klidem a přehledem nenuceně s 
jistotou, šarmem, elegancí a důvtipem na konečných 1:3, ani se už nerozehrává. Shodli jsme 
se pak, že za stavu 0:0 nebo 0:1 by nám to rozhodčí asi nedal, ale čestný úspěch jsme si za 
výkon zasloužili. 

Pomalou a bolestivou smrt těm dvěma co nedorazili, sláva i čest nám, co jsme tam 
byli! 

V hospodě se pak David pokoušel natočit video, kterým dokáže manželce, že byl v 
hospodě proti své vůli a že je své manželce věrný. To druhé bylo očividné („Šuline, jsi moje 
milenka?“ „Ne.“), to první se mu moc nepovedlo. 

Číšník v cca 17 hod., když jsme už poněkolikáté platili: „Víte, že jste mi v jednu říkali, 
že tohle už jsou definitivně poslední piva…“. 



Zápis o utkání – 2. zápas 

Datum zápasu: 14. 9. 2014 
Hřiště: ZAK 

Xichties FC - Laxní přístup – 2:0 
(1:0) 

 
 

Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 0 2 

Hromádka Pavel 0 2 

Krlín Michal 0 0 

Paima Jaroslav 0 1 

Procházka Vojtěch 0 1 

Šindelář Martin 0 2 

Široký Michal 0 2 

Zeman Ondřej (brankář) 0 2 

Komentář rozhodčího: 

Velice pohodové utkání. Minimum faulů. 

Nejlepší hráč: 

Není 



Recenze k utkání s týmem Xichties FC  

Hromádka Pavel 

Ó štěstěno, jak jsi vrtkavá. Před zápasem to vypadalo slibně, přislíbená účast deset 
lidí, dobrá nálada. A pak to vzalo hodně rychlý spád. Tomáš Zahradníček je pako a bez 
ohlášení nedorazil už druhý týden po sobě, takže ze čtyř střídajících rázem jen tři. A Šulin se 
pokusil o rozehrávku alá Honza Široký, tedy o střelu – a natáhl si přitom sval na stehně a 
musel v první vteřině zápasu odstoupit. Takže na střídání rázem jen dva stejně jako soupeř a 
to už zdaleka tak dobře nevypadalo. Zvlášť když jsme asi o dvacet vteřin později dostali 
z první střely zdálky gól. Střela parádní k tyči a nic moc se s tím dělat nedalo – většina 
obrany se ještě pochechtávala nebo byla v šoku ze Šulinova zranění – a Ondra nebyl 
rozchytaný, protože se kvůli lehoučkému deštíčku odmítl rozcvičovat.  

Ajaj. 

No, zbytek utkání už jsme pak na jednu stranu zvládli velmi dobře, na druhou stranu 
velmi špatně. Dobré bylo, že jsme uhráli velmi solidní výsledek, pouhých 0:2, zejména pokud 
přihlédneme ke skutečnosti, že si nás soupeři kombinacemi rozebírali celkem kdykoli se jim 
zamanulo a my byli většinu času dost zmatení a nejmíň o dva kroky za nimi. To, že nám 
zvládli dát už jen jeden gól je tedy menší zázrak (gól padl v půli druhého poločasu po závaru 
ve vápně – Ondra vyrážel střelu, ale k dorážce dorazil útočník dřív než Michal nebo Vojta 
kteří zrovna operovali poblíž.) 

Špatné na tom bylo to, že jsme za celý zápas měli míč na kopačkách dohromady jen 
asi tak dvě minuty. Kombinační hra 0, držení míče někde v mínusu. Snaha o pohyb, 
nabíhání, nabízení – nic. Nejnadějnější akce tak můj nadvakrát střílený roh po velmi pomalé 
rozehrávce od Lukýse, jinak za zmínku stojí jeden Ondrův výkop, dvě Ondrovy střely z půlky 
a jedna moje střela z větší dálky a dva ne úplně špatně kopnuté, ale nevyužité rohy. Závary, 
tlak apod. se tentokrát nekonaly, napadání soupeře také neneslo žádné ovoce, soupeř 
trpělivě rozehrával dozadu i na brankáře a ten to zpravidla prostě poslal bez rizika dopředu.  

Celkově bídné, chyběla tomu prostě hlavně snaha hrát a ani fyzička nebyla 
v některých případech optimální. Krleš sám říkal, že mu chyběla, MŠ radši neběhal vůbec, 
protože žere nějaké léky na uvolnění svalů a byl tedy celý vláčný . Lukýs, Vojta a Martin 
celkem běhali, ale zase tomu obvykle chybělo zpracování a byla v tom hodně patrná snaha 
zbavit se míče a nenést zodpovědnost  

Tak uvidíme, jak do příštího týdne dopadne marodka. Jirmi kvůli zánětu achilovky do 
sezóny ani nenastoupí, David si s nohou něco udělal minulý týden, Šulin prozměnu týden 
tenhle. Ach jo. 



Zápis o utkání – 3. zápas 

Datum zápasu: 21. 9. 2014 
Hřiště: P3 

Laxní přístup – Notor Střešovice FC - 4:4 
(3:2) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Zahradníček Tomáš Široký Michal 

2:0 Široký Jan  

3:2 Široký Jan  

4:3 Šafka Jiří Široký Jan 

 
 

Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 0 0 

Bouzek Vladimír 0 1 

Hromádka Pavel 4 2 

Krlín Michal 2 2 

Paima Jaroslav 1 2 

Procházka Vojtěch 1 3 

Šafka  Jiří 1 0 

Šén Radek 1 3 

Široký Jan 4 2 

Široký Michal 3 3 

Zahradníček Tomáš 3 2 

Zeman Ondřej (brankář) 4 4 

Komentář rozhodčího: 

Bojovné utkání, plné šancí na obou stranách, ve kterém se oba týmy rozešly se 
zaslouženou dělbou bodů. 

Nejlepší hráč: 

Široký Jan 



Recenze k utkání s týmem Notor Střešovice 
FC  

Hromádka Pavel 

Akcí nabitý zápas. Veselo bylo ve všech směrech – počínaje účastí, která se 
vyšplhala až na 12 lidí (s fandícím Davidem), ale která zároveň nikdy šest lidí na střídačce 
neobsahovala :) Šulin totiž dorazil později za stavu dva nula a debutující Vládík dokonce až 
těsně před začátkem druhého poločasu. A to už zase ze zápasu odstoupil Lukýs 
s nataženým tříslem a také Šulin s obnoveným zraněním stehna (ačkoli se pak na hřiště 
ještě postavit šel). Počet hráčů připravených k hraní tedy v průběhu celého zápasu řádně 
kolísal. 

Notor Střešovice na tom byl papírově ještě hůř než my s dvěma vysokými prohrami. 
Ovšem podobně jako u nás i u nich na tom měl jistý podíl zápas který hráli v oslabení (a 
ještě navíc prý po kalbě). I tak ale náš zápas začal velmi slibně. Během prvních pěti minut 
jsme dokázali z různých situací dát hned dva góly po sobě a soupeř vypadal dost zaskočeně. 
Bohužel to moc dlouho nevydrželo, s pomocí nejlepšího hráče dvanáctky dokázali snížit na 
2:1 a pak nám zbytek poločasu prakticky nepůjčili balon, což bylo hodně frustrující.  

Nějak jsme ale odolávali, na 2:2 to ale nakonec Střešovice přece jen uhrály. Vzápětí 
nám ovšem sami darovali další vedení když brankář soupeře debilně rozehrál přímo Honzovi 
a ten chladnokrevně zakončoval.  

Do druhého poločasu se tedy šlo s vedením, ale ze hry měl pořád o něco víc soupeř, 
nám už se drtivý nástup rozhodně nepodařilo zopakovat. Střešovice naštěstí většinou střílely 
z dálky a Ondra míval dobrý výhled, takže šance likvidoval, my občas taky něco měli, ale nic 
konkrétnějšího už tam nepadlo (v úvodu prvního prošel pěkný roh, Honza mi zbloknul asi dva 
slušnější auty, Krleš jednou krásně hlavičkoval na břevno a Tomáš měl v závěru zápasu 
parádní střelu z dálky, na spojnici). Soupeř srovnával na 3:3, tuším že jejich hráč prostě 
prošel se štěstím a odrazy skrz asi tři naše hráče a nikdo mu to neukopl.  

V závěru jsme ještě šli do supernadějného vedení 4:3 po rohu od HŠ, při kterém si 
sice Notoři dali góla sami, ale zásluhu si připsal Jirka, který chybujícího obránce do teče 
doslova natlačil. Bohužel pak přišel osudný okamžik: rozhodčí hlásí poslední akci zápasu, 
soupeřův brankář v šedivé mikině se řítí vpřed na nahozený míč a krásnou střelou z leva 
nehlídaný propaluje Ondru, protože si tak nějak všichni mysleli, že je to někdo od nás. Takže 
4:4 v poslední vteřině – poměrně zasloužených, protože jsme sice mohli vyhrát, ale taky 
jsme klidně mohli prohrát, takže sice na jednu stranu škoda, na druhou stranu můžeme být 
rádi aspoň za bod. 

Uvidíme co příští dva týdny – v obou případech hrajeme se třemi týmy z chvostu 
tabulky, takže je tu jedinečná šance získat aspoň nějaké remízy  

 

 

 



 

Zápis o utkání – 4. zápas 

Datum zápasu: 28. 9. 2014 
Hřiště: STOD 

Prtzalona C.F. - Laxní přístup – 2:1 
(0:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:2 Zeman Ondřej  

 
 

Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 1 2 

Hromádka Pavel 0 1 

Krlín Michal 1 1 

Paima Jaroslav 1 0 

Procházka Vojtěch 0 1 

Šafka  Jiří 1 1 

Šátek David  1 2 

Šén Radek 0 2 

Zeman Ondřej (brankář) 1 3 

Komentář rozhodčího: 

Zápas, který se nesl v přátelském duchu, nakonec s příznivější koncovkou pro domácí. 

Nejlepší hráč: 

Zeman Ondřej 



Recenze k utkání s týmem Prtzalona C.F. 

Zeman Ondřej 

Ač to dle předzápasových ohlasů vypadalo jinak, sešli jsme se v pěkném počtu 3 
nebo 4 na střídání za pěkného slunečného počasí k zápasu s papírově ještě slabším týmem, 
než jsme my. A soupeř byl skutečně dost špatný na to, aby se porazil sám, ale to by nesměl 
hrát proti našemu ansámblu. Ze sedmi dorazivších kusů soupeřova týmu vyčnívali 3 hráči, a 
to gólman (který i přes sejčkování vlastních spoluhráčů na střídačce pochytal mnoho 
především vysokých míčů), 1 vysoký útočník s docela dobrou technikou a 1 hráč, který měl 
nejen techniku, ale uměl se i celkem rychle a efektivně pohybovat po hřišti. 

U nás vyčnívali zejména Šulin počtem neproměněných gólovek, Jarda s Lukýsem 
místy až zuřivým nasazením (téměř bez efektu – zejména Jardovo opakované míjení míče 
ve 2. poločase ale stojí za zmínku) a pár minut Špacír, když se několikrát rozeběhl tím 
jediným směrem, než kam měl, čímž soupeři tu udělal prostor, tu mu umožnil zpracovat a 
přihrát atp. pro nezaujatého diváka (žádný tam nebyl) jistě zábavy více než dost. 

Zahájili jsme dobře, chodili jsme do soubojů a stíhali soupeře a dokonce i míč po 
celém hřišti, což ve spojení s neumětelstvím soupeře vyústilo ve 2 Šulinovy gólovky (sám na 
gólmana) hned v prvních minutách (to je vůl!), leč ke změně skóre nedošlo. Pak se ke slovu 
dostal i soupeř, ale nějak jsem ho vychytal – 2 střely z dobrých pozic jsem naštěstí vykopl. 
My jsme hrozili z nákopů, útočných autů a rohů. A když píšu hrozili, tak tím myslím skutečně 
hrozili, šancí bylo dost a dost – hlavičky, dorážky v závarech i střel z blízkosti, ale soupeře 
podržel gólman a pomohlo mu pro změnu naše neumětelství. Soupeř hrozil z brejků, a i když 
některé situace zaváněly průserem, tak to vždy nakonec dobře dopadlo (on to soupeř s tím 
uměním zpracovat míč také nijak nepřeháněl, v tom měl soupeř navrch jen skutečně mírně). 
Pak ale přišel přímák asi z 10ti metrů, při kterém polovina z dvoučlenné (dobře postavené 
hergot, jednou jsem si je výjimečně našteloval docela dobře) zdi porušila základní pravidlo, 
David vystoupil proti střele, přičemž se trochu natočil a tečovaná střela zaplula k tyči – 0:1. 

Kromě toho měl soupeř tutovku, když minul zcela odkrytou bránu a taky měl jednu 
střelu, kterou jsem zhodnotil, jakože letí někam do pí.i, uhnul jsem rukama a ejhle ono 
břevno… David tentokrát při přímáku neupadl, takže jen napálil zeď, tak alespoň poslal 1 roh 
do nikam, aby se uklidnil. První poločas jinak zpestřil ještě Caidel malými domů, nejlépe 
poloprudkým obloučkem s dobíhajícím soupeřem v zádech nebo když se s hopsajícím 
míčem před sebou nekompromisně přiblížil až do vápna, opět s dotírajícím soupeřem v 
zádech. To bylo též zajímavé. A taky trocha toho Špacírova pobíhání a jedno úžasné 
promáchnutí před vápnem na pozici posledního. 

Druhý poločas byl zase stejný. My rvali vše před bránu, soupeř brejkoval. Šance na 
obou stranách. Cca 5 minut před koncem se to Šulin pokoušel vyhecovat a hnedle jsme 
dostali gól, když se naše obranná dvojice Krleš – David na 3 metrech sama vyšachovala 
(znám v této chvíli jen Davidův názor na to, kdo za to mohl, tak nebudu hodnotit) a soupeř 
tentokrát v gólovce (byla nejmíň 8má) nezaváhal a propálil mě. Dál jsme tlačili, i když už 
zbývalo málo času, soupeř už se zatáhl a přišlo snížení, když jsem to poslal těsně zpoza 
půlky křížným nákopem přímo do vinglu. Bylo to z odraženého míče, tzn. bez asistence. 
Jarda se sice hlásil, že clonil brankáři (což je asi pravda), ale to se taky nepočítá. 1:2 a sudí 
pak necitelně pískl konec zrovna, když mi David dal míč u naší brány k dalšímu nákopu 
(takže jsem byl vlastně v gólové šanci). 



 

Přestože to z naší strany bylo celkově hrozné, tak každý měl alespoň nějaký dobrý 
moment (nebo i více), Krleš měl min. jednu dobrou střelu, Špacír zablokoval pár útočných 
akcí soupeře, Jirka tam měl v 1. půli výborný obranný zákrok (v podstatě sám ve vápně na 2 
soupeře), Jarda clonil u gólu, Lukýs dal málem gól, Pavel házel parádní auty, David taky a 
oba celkem dobře bránili (a občas i né, ale trochu méně občas než ostatní), Šulin asi 6krát 
předvedl, že se umí dostat do gólovky a já předvedl Gastona (nejen, že jsem vychytal 
soupeře, ale zvládl jsem i nesrazit si přitom míč do brány). 

Tristní je, že už jsem dal v sezóně 2 góly (oba bez asistence) a to jsem brankář, 
zatímco útok je letos snad ještě neškodnější než obvykle. 

A plyšového Caidela dostává jednoznačně Šulin. 



Zápis o utkání – 5. zápas 

Datum zápasu: 5. 10. 2014 
Hřiště: TEMPO 

Laxní přístup – Příkopy FC - 1:5 
(1:1) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:1 Hromádka Pavel Zeman Ondřej 

 
 

Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 0 0 

Hromádka Pavel 1 3 

Krlín Michal 1 3 

Procházka Vojtěch 0 2 

Šátek David  1 4 

Široký Jan 0 2 

Široký Michal 0 4 

Zahradníček Tomáš 1 4 

Zeman Ondřej (brankář) 1 5 

Komentář rozhodčího: 

Jednoznačné utkání v režii hostujícího týmu. 

Nejlepší hráč: 

Hromádka Pavel 



Recenze k utkání s týmem Příkopy FC 

Hromádka Pavel 

A kurva! Opět utkání s papírově i reálně dosti slabým soupeřem, které jsme ale 
totálně nezvládli. Nejlíp to zhodnotil na konci zápasu asi David: Tady jsme neudělali dobře 
zkrátka vůbec nic a těžko tedy říct, co bychom vlastně měli zlepšovat. 

Průběh naprosto klasický. První dvě tři minuty náš obrovský nápor, akce za akcí, ale 
bohužel bez gólu. Nutno dodat, že lví podíl jsem na tom tentokrát měl já, protože při dorážce 
na poloprázdnou bránu ve které chyběl brankář a váleli se jen dva hráči jsem bránu přestřelil 
a o chvíli později dal z další střely jen tyčku. Jak ale ukázal další vývoj, chvála bohu aspoň za 
to, protože tím naše střelecké pokusy víceméně skončily, útočníci už se po zbytek zápasu o 
nic většího nesnažili. 

A soupeř nás začal přehrávat – zejména díky nejmenšímu a nejmrštnějšímu hráči soupeře 
jež nám opakovaně zatápěl jak svině a ukázal tím jediné: Na nákopy se dá hrát, pokud 
vepředu máte někoho, kdo s nákopy něco svede. Jejich útočník to zvládal výborně, od nás 
nikdo nic. Takže jediné šance byly různé závary, jinak se náš útok vyznačoval hlavně 
neschopností zpracovat a přehnanou snahou o kombinace, které nikdy nevycházely. Míč se 
nikdo neodvažoval vodit a to ani ve středním pásmu, kde by to bylo kurva potřeba a střílela 
převážně obrana a to ještě z důvodů nedostatku možností vymyslet cokoli jiného. 

První poločas ale ještě proběhl vcelku OK. Po našem úvodním náporu přišel trest v podobě 
gólu Příkopů, ale záhy jsme se ještě dostali do hry když jsem se dostal ke střelbě ze střední 
vzdálenosti a poslal to k levé tyči. Rád bych zdůraznil, že jsem tam to místo skutečně viděl a 
i jsem tam mířil. Moc často se mi nestává, že bych góly střelami z dálky dával skutečně 
takhle úmyslně, většinou to spíš nějak záhadně proletí. Po zbytek poločasu jsme udrželi stav 
1:1, pak už to ale šlo ráz na ráz.  

Ze čtyř gólů co jsme dostali v druhém poločase si vybavuji dva – jedno byla moje chyba: 
dlouhý výkop který mě přeskočil a pak už šel zmiňovaný útočník soupeře sám a proměnil. 
Honza nechápal, jak je něco takového možné a stáhl se do obrany, načež se mu to samé 
během dvou minut stalo dvakrát, ale naštěstí bez gólu tak šel zase radši útočit. A jeden 
z gólů byla střela při které nám oplatili tyčku, odražený míč se pak odrazil do soupeře hned u 
brány a od něj zase do brány – celé čistá náhoda, protože ten útočník v tu chvíli stál zády 
k naší bráně . 

Další dva nevím. Ze zajímavějších momentů si vybavuji asi dvě nebo tři slušné hlavičky které 
měl David, jeden můj nadějný trestňák, hádku mezi většinou týmu a Honzou (hlavně tedy MŠ 
vs. HŠ a to už v prvním poločase), a Krlešovo pošťuchování/oplácení/vyhrožování si 
s zmiňovaným hbitým útočníkem.  

Celkově skutečně otřesný výkon. Dobrá zpráva je, že v Krychli mají aspoň slušné pivo a také 
to, že Notor Střešovice je zřejmě vyhozen ze soutěže a z naší remízy je tudíž dodatečně 
kontumační výhra . Vtipné zároveň je, že těsně před vyřazením Notoru ze soutěže 
Prtzalona nedorazila na zápas s Notorem a prohrála tak kontumačně 0:6. Notoru se ale 
všechno zpětně kontumuje a tak je jejich výsledkem oficiálně 0:0 a ani jeden tým nebere 
body. Takže Prtzalona je jediná kdo vůči Notoru ztratila body a my jeden získali  



Zápis o utkání – 6. zápas 

Datum zápasu: 12. 10. 2014 
Hřiště: MIKU4 

Sexnejensex - Laxní přístup - 2:1 
(0:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Krlín Michal Zeman Ondřej 

 
 

Hráč Plus Mínus 

Bouzek Vladimír 0 2 

Hromádka Pavel 0 1 

Krlín Michal 1 1 

Paima Jaroslav 1 1 

Šafka Jiří 1 0 

Šátek David  1 0 

Široký Jan 0 1 

Široký Michal 0 2 

Zahradníček Tomáš 1 2 

Zeman Ondřej (brankář) 1 2 

Komentář rozhodčího: 

První poločas nepříliš fotbalový. Ve druhém poločase měli mírně navrch domácí a úroveň 
fotbalové hry se zlepšila. 

Nejlepší hráč: 

Zeman Ondřej 



Recenze k utkání s týmem Sexnejensex 

Hromádka Pavel 

Tak sice jsme se Sexnejensexem zase prohráli, oproti minulému týdnu to ale bylo 
celkově asi o 1000% lepší. Účast vypadala původně slušně, pak velmi špatně (když mi to 
v den zápasu zrušili Špacír, Lukýs a Martin), ale nakonec to dopadlo ideálními deseti hráči 
když trochu mimo plán dorazili MŠ a také Krleš.  

V letošní sezóně zatím z naší strany bezesporu fotbalově nejlepší zápas. Hráči 
Sexnejensex byli jako obvykle technicky lepší než my a pochopitelně také běhavější, ale my 
dřeli, snažili se a většinu času jsme s nimi drželi velmi slušně krok. Prohra 1:2 je rozumná, 
protože objektivně byli lepší (jako každý), ale na druhou stranu tam byl i potenciál na výhru.  

První poločas bezbrankový a v druhém jsme šli dokonce do vedení – opět Ondra 
výkop přes celé, Krleš prý částečně tečoval, míč každopádně tak nenápadně dohopsal do 
brány ignorován brankářem  Soupeři pak hodně tlačili – a bohužel se jim vyrovnání a 
posléze i vedení zdařilo. Škoda.  

My ale hodně běhali, neobvykle často jsme si nahrávali, dokonce si občas i někdo 
nabíhal do pozice, zkrátka paráda. Smůla, že opět nevyšlo našeho drtivé zahájení – Honzu 
totiž soupeři hrubkou poslali do samostatného nájezdu v první minutě, brankář ho ale 
vychytal. Ondra si v prvním poločase taky jednu hrubku vyžral když míč vysloveně daroval 
soupeři, ale naštěstí to i útočníka překvapilo tolik, že ideální příležitost prováhal a nechal se 
vychytat.  

Výsledek tedy trochu mrzutý, za předvedený výkon se tentokrát ale stydět nemusíme. 
Zvláště bych vyzdvihnul výborný forčeking Ládíka, který tam lítá jak zběsilý a to má jen 
sálovky . David si ke konci zranil nohu, ale snad to nebude nic vážného. 

 

 



Zápis o utkání – 7. zápas 

Datum zápasu: 19. 10. 2014 
Hřiště: SANC3 

Laxní přístup – Blizzard ZM - 0:1 
(0:1) 

 
 

Hráč Plus Mínus 

Hromádka Pavel 0 1 

Krlín Michal 0 1 

Paima Jaroslav 0 1 

Šátek David (brankář) 0 1 

Široký Michal 0 1 

Zahradníček Tomáš 0 1 

Komentář rozhodčího: 

Průměrné utkání s minimem šancí. 

Nejlepší hráč: 

Hromádka Pavel 



Recenze k utkání s týmem Blizzard ZM  

Hromádka Pavel 

No, v téhle sezóně nám očividně není úplně souzeno. Hřiště Šance na kterém jsme 
hráli vůbec poprvé je tedy ukrutná a špatně dostupná díra s problematickým parkováním a 
nahouby plotem, ale aspoň to má celkem fajn povrch. 

Bohužel se ale hřiště podařilo najít jen přesně šesti lidem, zbytek na poslední chvíli 
záhadně onemocněl různými formami smrtelné rýmičky či jiných neduhů (zejména pak HŠ, 
Ládík, Ondra a Špacír, ale ten to aspoň hlásil dost dopředu). Což byla kurva škoda, 
vezmeme-li v úvahu, že Blizzard ZM byl tabulkově opět až za námi, přišli taky jen v šesti a co 
si budeme povídat – v dosavadním průběhu sezóny nám rozhodně byli týmem zcela 
nejpodobnějším, složeným ze starých pák nikterak dramaticky fotbalových. 

My tedy ve výsledku zahráli bez střídání asi zatím nejlepší zápas sezóny, se 
sehrávkami, individuálními akcemi, kličkami a celou řadou dalších slibných záležitostí a 
dokonce jsem měl i dojem, že jsme neodešli fyzicky, přesto se nám ale nepodařilo urvat ani 
remízu – a to jsme bezesporu měli mnohem víc vážných akcí než Blizzardi, kteří gól 
z brankové čáry vytahoval asi třikrát.  

My si to ale vlastně ve výsledku posrali sami. Gól padl v druhé polovině zápasu a 
může za něj naprosto neoddiskutovatelně Tomáš Z. Útok na naší svatyni byl veden přes 
půlku hřiště po pravé straně a Tomáš se parádně s útočícím hráčem vrátil, dokonce ho 
předsprintoval a odstavil od míče. A pak přišel mozkový zkrat a místo odkopu nebo něčeho 
podobného Tomáš míč vzal, přisunul ho soupeři do ideální střelecké pozice – a nechal ho 
prostřelit zmateného a zuřícího Davida, který letos kvůli Ondrově indispozici chytal poprvé.  

A výsledkově se mu dařilo - ačkoli jsme kvůli malé účasti čekali průser a David ho 
dokonce vysloveně věštil, nakonec pustil jen tenhle jediný gól za který každopádně nemohl, 
zbytek záležitostí pěkně pochytal. Nelze ovšem nezmínit parádní okno z prvního poločasu 
které Davidovi vyneslo žlutou kartu – dlouhý míč k naší bráně, který ale šel úplně mimo 
vápno a David šel naproti dobíhajícímu útočníkovi. Míč, který by soupeři bezpečně utekl a 
šel dva tři metry vedle brány ale David chtěl hlavičkovat, jenže ho dost podskočil a tak ho 
v naprosté panice (viděl jsem mu do očí a děs v očích byl jasně viditelný) zahrál nad hlavou 
rukou – byl v tu chvíli ale tak metr a půl z vápna venku. Žlutá tedy neoddiskutovatelná a to 
můžeme být ještě rádi, že jsme nehráli bez brankáře, protože ani proti červené by se toho 
moc namítat nedalo – rozhodčí naštěstí citlivě posoudili, že míč nešel na bránu a zakončující 
hráč by to stejně nedoběhl, takže to neoznačil za zákrok v gólové situaci.  

Vzato kolem a kolem, další kurva škoda/smůla a ztracené body. Což už je tuhle 
sezónu příznačné. Zatím máme uválčenou jednu remízu a šest proher, ze šesti proher byly 
ale tři jen o jediný gól, dvě další o dva a jen jednou jsme situaci opravdu nezvládli o čtyři. 



Zápis o utkání – 8. zápas 

Datum zápasu: 26. 10. 2014 
Hřiště: DEK 

Taggart - Laxní přístup – 0:6 
(0:3) 

 
 

Hráč Plus Mínus 

Hromádka Pavel 0 5 

Krlín Michal 0 4 

Paima Jaroslav 0 4 

Procházka Vojtěch 0 3 

Šafka Jiří 0 3 

Šén Radek 0 3 

Široký Jan 0 3 

Zahradníček Tomáš 0 5 

Zeman Ondřej (brankář) 0 6 

Komentář rozhodčího: 

Na osmou ligu nadprůměrné utkání.  

Nejlepší hráč: 

Hromádka Pavel 



Recenze k utkání s týmem Taggart  

Hromádka Pavel 

A kurva. Nezadržitelně spějeme k tomu trumfnout minulou sezónu jakožto přehlídku 
absolutní marnosti. Zápas s Taggartem nakonec dopadl zcela jednoznačných 0:6 v náš 
neprospěch, průběh zápasu přímo na hřišti ale vypovídal úplně jiný příběh, než jakému 
zdánlivě nasvědčuje finální skóre.  

Roky našeho haluzoidního skórování pravděpodobně udělaly do naší karmické 
bilance pořádný zářez a teď si to podle všeho vyžíráme i s úroky. Způsob, jakým se nám 
dařilo neskórovat byl místy až skutečně bizarní a už se tomu vlastně dalo jen smát. 

Hlavně do prvního gólu jsme totiž s Taggarty hráli vyloženě vyrovnanou partii. 
V průběhu celého zápasu jsme celkově dali asi tři tyčky, podobný počet břeven a měli 
několik totálních závarů kdy skutečně stačilo jen doklepnout včetně jedné situace kdy míč 
možná byl a možná nebyl za brankovou čarou. Brankář Taggarty ale epesně podržel a ačkoli 
příliš jistě většinu času nepůsobil, dokázal nám nakonec pochytat úplně všechno – bylo to 
prostě k vzteku. 

V rámci sezóny to přitom byl rozhodně jeden z našich lepších zápasů. Hrálo se 
bojovně ve velkém tempu, Ondrovi v první půlce výkopy létaly pěkně, došlo i na nějaké 
kombinace, prostě paráda. Jenže bezgólová. Obdržené góly nás nakonec samozřejmě 
rozložily a soupeř začal celkově hrát v daleko větší pohodě, takže už nás pak v klídku 
přehráli, do nějaké dvacáté minuty to ale byly oboustranně pěkné nervy a škoda že jsme jim 
ty góly dovolili. 

Zahraniční soupeř naopak příslovečné štěstí rozhodně měl – první gól jsme si dali 
sami: Roh přímo na Vojtu a Vojta neomylně pečetí do naší brány. Byl přitom jednak bez 
útočníka a jednak i dost daleko od brány (nějaké tři metry), takže to vůbec nebylo klasické 
sklepnutí omylem. Prostě kurevská smůla. Druhý gól byl od Taggartu zcela zasloužený, dali 
si nás pěkně kombinačně, ale pak už to šlo celkem ráz na ráz. Jeden má na kontě po hrubé 
obranné chybě Krleš, jeden já (ten úplně poslední), když jsem vzorově vychytal míč poslaný 
na soupeře, jenže místo razantního odkopu jsem ho levou jen tečoval a míč tedy skončil 
zpracovaný přímo útočníkovi pod nohou. Heh. Čtvrtý nebo pátý byl taková šmudla o tyčku a 
myslím že tam byl rozhodně ještě jeden který měl na svědomí přímo někdo z obrany – takže 
vlastně nejméně polovinu gólů jsme si dali sami, nebo jsme soupeřům přímo situace 
připravili. 

Nelze také nezmínit karmickou odplatu – Honza po svém opožděném příchodu na 
hřiště začal zbytečně prudit do jednoho ze soupeřů že hraje v tmavě modré mikině místo 
normálně modrého dresu jako ostatní, načež jsme obratem dostali tuším třetí gól (vlastně 
určitě – druhý jsme dostali hned jak vůbec přišel na střídačku a začal se převlékat ). Jestli 
on nám tak trochu nenosí smůlu… 

Zkrátka: Fotbal docela dobrý, naše výkony taky (třeba Jirka měl nádherný útok po 
pravé straně po kterém nahrál konečně zdravému Šulinovi samotnému před brankáře – a ten 
to hanebně zakurvil) – ale to štěstíčko, to tam prostě není. Asi by mu to kurva chtělo jít nějak 
naproti. Heh. 



Zápis o utkání – 9. zápas 

Datum zápasu: 2. 11. 2014 
Hřiště: P1 

Laxní přístup – City Lhotka FC - 2:1 
(1:1) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:1 Šátek David Šén Radek 

2:1 Procházka Vojtěch Široký Jan 

 
 

Hráč Plus Mínus 

Hromádka Pavel 2 0 

Krlín Michal 0 0 

Paima Jaroslav 1 0 

Procházka Vojtěch 1 0 

Šátek David  2 1 

Šén Radek 1 1 

Široký Jan 1 1 

Široký Michal 1 1 

Zahradníček Tomáš 1 1 

Zeman Ondřej (brankář) 2 1 

Komentář rozhodčího: 

Velmi vyrovnané utkání, které odpovídalo dané soutěži. Vyhrálo šťastnější mužstvo 
domácích, hlavně díky výkonu jejich brankáře, který pochytal mnoho šancí soupeře. 

Nejlepší hráč: 

Zeman Ondřej 



Recenze k utkání s týmem City Lhotka FC 

Hromádka Pavel 

Uááá, je to tu! Když už nás pomalu opouštěla naděje a zkurvili jsme si sérii 
potenciálně nadějných utkání, přišla znenadání nečekaná ale zasloužená výhra nad City 
Lhotka FC. Je to naše první výhra po 14 zápasech, takže skutečně důvod k radosti (a také 
jsme to v sestavě David, Vojta, já, Šulin a TZ řádně zapili). Radost je potřeba si užít, protože 
příští dva týdny budou zřejmě ve znamení pekla – hrajeme totiž s prvním a druhým týmem 
tabulky. Uf uf. 

Nicméně, zápas se Lhotkou byl dosti zdařilý a celkem na pohodu hraný. Dopodrobna 
jsme ho rozebrali už v hospodě – ale útočně se tentokrát prostě konečně přiměřeně dařilo. 
Gólově to rozhodně mohlo být jako obvykle ještě o něco lepší a v tomhle směru vyhořel 
hlavně Šulin, jenž má po svém návratu zjevně bezgólovou krizi, ale naštěstí nám tam něco 
popadalo  

Zcela atypicky šel ale do vedení nejprve soupeř a my otáčeli – většinou to děláme 
přesně naopak. První gól byl trochu smůlovatý bez konkrétní viny. Útočník soupeře 
zpracoval vpravo ve střední vzdálenosti odražený míč a nečekaně vypálil krásnou střelu 
z otočky. Ondra jí viděl špatně a nestihl zareagovat a z obrany zmíněného hráče nějak nikdo 
nekryl. Já byl na střídačce, takže ani přesně nevím, čím to byla chyba, nějak jsem nesledoval 
jak k tomu vlastně došlo, ale MŠ se přiznal, že střela šla přes něj, takže možná jeho  

Srovnávali jsme po fatální chybě soupeře – podařilo se jim zkurvit rozehrávku, míč 
získal Šulin na pravé straně a šli jsme do přečíslení dva na brankáře, protože Šulin nahrál 
Davidovi který číhal sám v oblasti penalty – a ještě měl po pravé straně tuším Tomáše nebo 
někoho – zkrátka na 100% darovaná příležitost. David se pomodlil, zamířil v klidu do pravého 
spodního rohu šajtlí – a pak to kopnul doleva nahoru – což naštěstí taky fungovalo, brankář 
nedosáhl a rozhodně Davidův úmysl nepřečetl  

Šancí pak bylo ještě dost – za zmínku stojí hlavně dvě největší – udatný nápor 
Tomáše Z který se bojovně protlačil skrz dva obránce stíhající míč, sebral jim ho, dalšímu 
obránci udělal kličku a pak dával ještě sehrávku na Šulina před brankářem. To už bohužel 
nevyšlo, ale akce parádní, protože Šulin by už dával do prázdné. Další akci založil v druhém 
poločase po pravé straně David, nádhernou střelosehrávkou dostal míč na volného Šulina 
v oblasti penalty, ten čistě zpracoval, ale bohužel pak nastřelil brankáře do kolena. Zkrátka 
pech. Jak později říkal, stát tam popelnice, tak jí trefí taky  Tomáš Z se blýsknul ještě 
krásným zpracováním do běhu po levé straně, ale bohužel pak zdálky střílel mimo bránu.  

Náš vítězný gól ale nakonec dal až Vojta který tak na rozdíl od Šulina smůlu konečně 
protrhl a připsal si vůbec první úspěch kariéry (po dvanácti letech, ale pravda asi 
s desetiletou pauzou ). To se pochopitelně taky řádně zapíjelo. Gól byl jinak tuším po autu 
od Honzy Širokého a Špacír ho tam dostrkal stehny/koulemi, což bylo zvlášť obětavé, neboť 
už na začátku zápasu schytal jeden nekompromisní zásah do koulí a musel střídat.  

Výhru jsme nakonec ubránili / ubetonovali i když City Lhotka nasadila do pole i 
brankáře, který se po druhém obdrženém nechal vystřídat a šel útočit (protože si stěžoval na 
naše útočné fauly při gólech), ale podle všeho fauloval spíš on nebo se ve skrumážích srážel 
s vlastními hráči. Je otázkou zda výhře opět pomohly pivka, které před zápasem přinesl 
Jarda (a které hodně odlehčily atmosféru a navíc nám je Lhotka záviděla), nebo jestli za to 



mohla spíš absence kopaček Michala Širokého který hrál v teniskách, ale zkrátka zabralo to 
a výhra je po více než půl roce tu. 

Plyšového Caidela bere za neproměněné šance asi Šulin, ale nejabsurdnější minelu 
rozhodně vytvořil v prvním poločase Honza Široký. Ten dostal míč někde uprostřed hřiště, 
vůbec se nerozhlédl a ačkoli jsem kolem něj proběhl a šel jsem si do úplně volného místa na 
pravé straně čímž bychom si dali jediného obránce v okolí (a ještě jsem na něj aktivně 
hulákal – zkrátka naprosto vzorový náběh do šance), byl jsem ignorován a Honza se místo 
toho otočil k naší bráně a poslal po zemi pomalý míč, kterého se samozřejmě zmocnil soupeř 
a dostal tak zadarmo gólovou příležitost, kterou naštěstí nevyužil. Zkrátka minela jak svině 
namísto velké šance. A to mi ještě o chvíli předtím Honza sebral míč ze střelecké pozice.  



Zápis o utkání – 10. zápas 

Datum zápasu: 9. 11. 2014 
Hřiště: MIKU4 

Čanda bůráků - Laxní přístup – 7:2 
(5:1) 

 
Stav Střelec Asistence 

3:1 Šén Radek Šátek David 

7:2 Široký Jan  

 
 

Hráč Plus Mínus 

Hromádka Pavel 1 5 

Krlín Michal 1 4 

Paima Jaroslav 0 1 

Procházka Vojtěch 1 5 

Šafka Jiří 0 2 

Šátek David  2 3 

Šén Radek 2 5 

Široký Jan 2 4 

Široký Michal 1 5 

Zeman Ondřej (brankář) 2 7 

Komentář rozhodčího: 

Utkání hrané v přátelské atmosféře, kde o vítězi nebyl od začátku nejmenší pochyb. 

Nejlepší hráč: 

Šén Radek 



Recenze k utkání s týmem Čanda bůráků 

Hromádka Pavel 

Mňo, tak po výborném zážitku z minulého týdne nás celkem pochopitelně čeká 
krušnější konec sezóny – poslední dva zápasy totiž hrajeme proti prvním dvěma týmům 
tabulky – a jak naznačil zápas s Čandou, bude to vcelku tristní. 

Zápas se vlastně nijak zvlášť nelišil od našeho loňského střetnutí s Čandou – kluci 
byli opět strašlivě běhaví a daleko rychlejší než my, letos měli ale ještě lépe našlápnuto co 
se spolupráce a efektivity týče, takže po zásluze slaví postup – a to už před zápasem s námi. 
Příští kolo totiž kontumují, postup mají jistý a tak jsme pro ně byli poslední soupeř sezóny. 
Kluci tudíž dorazili nalití, veselí a hodně slavili, takže už to celé proběhlo v přátelském duchu. 

Zvláště, když jsme opět neproměnili šanci v první minutě a Čanda šla vzápětí do 
vedení až na 3:0, takže bylo jasné, že je nijak neohrozíme. Díky společné akci Davida a 
Šulina jsme snížili na 3:1 a Šulin konečně prolomil svou ponávratovou střeleckou smůlu, ale 
do poločasu to Čanda zvedla ještě na 5:1. Druhý poločas už soupeř přece jen polevil a tak 
jsme to odehráli 2:1, druhý gól dával Honza v úplném závěru z trestňáku. 

Nic moc se k tomu jinak dodat nedá, Čanda nám zavařila opět hlavně rychlostí a 
lehkostí jakou šli do útoku. Tři se třeba naráz rozběhli a my to prostě nestíhali.  Nutno zmínit 
také další důležitý faktor a tím byl Ondra v bráně. Ne že by porážka byla jeho chyba, to 
rozhodně ne – vlastně tam zřejmě nebyl žádný gól který by byl vysloveně jeho, všechno byla 
otázka spíš obrany (a tu jednu hrubku co vyrobil – hození míče Špacírovi do zad si zase 
vychytal), ale zkrátka: nepodržel nás. Padalo mu tam prakticky úplně cokoliv, forma zjevně 
nebyla. Troufnul bych si spekulovat, že pokud by Ondra formu měl (jako třeba v předchozím 
utkání kde byl vyhlášen hráčem zápasu), zhruba takové 4 góly z těch sedmi mohl klidně 
chytit – obvykle mu to letělo kolem ruky, byly tam taky jedny jesličky a tak podobně. 

My jsme jinak nehráli zle, měli i nějaké šance a rozhodně to nebylo tak jednostranné, 
jak napovídá výsledek (Čanda totiž směrem dozadu nijak neexcelovala), ale do naší brány 
padlo zkrátka úplně všechno 

Pozápasová kalba (oslava svatby) se nakonec nekonala, Jirka nemohl, ale nakonec 
jsme se vyhecovali se Špacírem a Krlešem, zašli do toho Jihoměstského pivovaru sami a do 
desíti jsme solidně zachlastali a opulentně pojedli  (páč jedno experimentální pivo 
v hospodě u hřiště byl takový kyseláč, že jsme si prostě museli jít spravit chuť jinam). 
Přátelskost utkání pak dokládá skutečnost, že Čanda v Jihoměstském pivovaru slavila 
postup a jeden z jejich hráčů se u nás později zastavil, pokecal a dokonce nás zval k nim 
(nicméně to už jsme platili, takže na to nedošlo).  

Teď máme týden pauzu a pak nás čeká závěrečné utkání s vedoucí Hoverlou. 
Hoverla má postup samozřejmě 100% jistý, ale podle všeho se vůbec nehodili do klidu – 
tohle kolo nasázeli 14:0 třetímu týmu tabulky, takže lze očekávat kvalitní popravu  



Zápis o utkání – 11. zápas 

Datum zápasu: 23. 11. 2014 
Hřiště: P1 

Laxní přístup – Hoverla Zak - 0:15 
(0:5) 

 
 

Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 0 7 

Hromádka Pavel 0 13 

Krlín Michal 0 10 

Procházka Vojtěch 0 10 

Šátek David  0 10 

Široký Jan 0 15 

Široký Michal 0 12 

Zeman Ondřej (brankář) 0 15 

Komentář rozhodčího: 

Utkání jednoznačného průběhu pro hostující tým, který svého soupeře doslova rozdrtil.  

Nejlepší hráč: 

Široký Jan 



Recenze k utkání s týmem Hoverla Zak 

Hromádka Pavel 

No, netřeba komentovat. Hoverla nás nakonec smetla a udržet desetigólovou hranici 
morálního vítězství se nezdařilo. První poločas ještě vypadal přiměřeně s bilancí 0:5 a 
především tím, že jsme prvních dvanáct minut drželi bez gólu, pak už se to ale začalo sypat. 
Hoverla tak vyhrává ligu bez zaškobrtnutí se skóre 96:8.  

K naší hře tak nějak není příliš co dodávat, dělali jsme co se dalo – největší lamy jsou 
ovšem ti co nepřišli, což zahrnuje Šulina a Tomáše Zahradníčka (ten pak srab nedorazil ani 
na kalbu).  

Nicméně kalba byla solidní, od 11:00 U Saní, někdy kolem deváté večer posledních 
pár srdcařů (já, Šulin, Špacír) ještě přesun do Frídy, tam už ale naprostý zmar  

 

 

 

 

 

 

 


